



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital da Tomada de Preços Nº 2023.06.30.02 cujo OBJETO é a contratação de empresa especializada para execução da reforma e construção de vestiários na quadra poliesportiva da comunidade de Ibicuitaba em Icapuí - CE, em face da modificação extremamente necessária, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

ALTERANDO:

• **Onde lê-se:**

DATA/HORA DE ENTREGA DO(S) ENVELOPE(S): dia 21/03/2023 das 08h30min às 09h00min.

• **Leia-se:**

DATA/HORA DE ENTREGA DO(S) ENVELOPE(S): dia 21/07/2023 das 08h30min às 09h00min.

• **Onde lê-se:**

DATA/HORA DE ABERTURA DO(S) ENVELOPE(S): 21/03/2023 às 09h15min
LOCAL: Sala de Licitações situada na Av. 22 de janeiro, 5183 – Centro – Icapuí - CE, CEP: 62.810-000.

• **Leia-se:**

DATA/HORA DE ABERTURA DO(S) ENVELOPE(S): 21/07/2023 às 09h15min
LOCAL: Sala de Licitações situada na Av. 22 de janeiro, 5183 – Centro – Icapuí - CE, CEP: 62.810-000.

Demais condições permanecem inalteradas.

Icapuí-CE, 10 de julho de 2023.



José Wellington Rocha da Silva
Ordenador de Despesas da Secretaria de Esporte e Juventude